

令和元年度陸上自衛隊高等工科学校生徒一般採用試験問題の訂正について

【その1 社会 No13 (3) の問題文】

訂正前

訂正後

「・・・日本の本土や・・・」→「・・・日本の本土や・・・」

【その1 理科 No5】

訂正前

A

B

(1) 電気エネルギー

光エネルギー

(2) 光エネルギー

化学エネルギー

(3) 化学エネルギー

熱エネルギー

(4) 熱エネルギー

力学的エネルギー

(5) 力学的エネルギー

電気エネルギー

訂正後

A

C

(1) 電気エネルギー

光エネルギー

(2) 光エネルギー

化学エネルギー

(3) 化学エネルギー

熱エネルギー

(4) 熱エネルギー

力学的エネルギー

(5) 力学的エネルギー

電気エネルギー

【その1 理科 No11 の問題文】

訂正前

訂正後

「・・・下線部 (ア) ～ (エ) の・・・」→「・・・下線部 (ア) ～ (オ) の・・・」